
GRUNDEJERFORENINGEN 

 CORNELIUSSENS VILLABY 

corneliussenvillaby@gmail.com 

 

Referat af Ordinær Generalforsamling 

Tirsdag den 5/4-2016 kl. 19 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Beretningen for 2015, uddelt med indkaldelsen 

3.   Regnskab fra kassereren 

4.  Valg i henhold til loven, på valg er: 

  Formand, Anders Nielsen, Genopstiller ikke, er fraflyttet 

  Næstformand, p.t har vi ingen 

  Bestyrelsesmedlem, Anne Raschkewitz, Genopstiller ikke 

  Bestyrelsessuppleant, Mathias Justesen, Gemmas Alle 3, genopstiller 

  Revisor suppleant, Peter van Brooijen, genopstiller 

 Der skal gøres opmærksom på at vælges der ingen formand på den ordinære 
 generalforsamling indkaldes der til en ekstraordinær generalforsamling med kun dette pkt. 

 Vælges der heller ingen formand på den ekstraordinære generalforsamling ser den siddende 
 bestyrelse sig nødsaget til at få et administrationsselskab til at varetage foreningens opgaver 
 hvilket vil medføre en kontingentstigning med 100% for at dække udgifterne.  

5. Indkomne forslag:  

 Bestyrelsen anbefaler at det resterende beløb af formandsvederlaget overgår til Anne 

 Raschkewitz  

6. Evt. 

 

_______________________________________________________ ________________________________ 

 

1. Verner Schmidt blev valgt til dirigent 

2. Beretningen blev godkendt. 

3. Regnskabet blev præsenteret af Solveig og hun kunne fortælle at der er et par stykker der ikke har 

betalt kontingent og er røget til advokat. Det er dog svært at få pengene da vi ikke står øverst på 

listen til at få penge. Regnskabet blev godkendt. 

4. Valg af bestyrelsen. 

Scenarier blev ridset op vedrørende manglende valg af formand, herunder at bestyrelsen ikke er 

beslutningsdygtig samt at det vil koste Grundejerforeningen i omegnen af 45000,- kr for at få et 

administrationsselskab til at varetage driften.  

Det blev da heldigvis ikke nødvendigt da der var nogle medlemmer der stillede op. 

Det betyder at vi har fået ny formand samt en næstformand. Næstformanden er valgt for en 

foreløbig 1 årig periode og skal vælges igen til næste år så vedtægterne følges. 
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Bestyrelsen ser herefter således ud: 

 

Formand: Josephine Henriksen,  Gemmas Alle 9 

Næstformand: Poul Jakobsen, Vegas Alle 12 

Kasserer: Solveig Stendersø, Amagerlandevej 158 

Bestyrelsesmedlem: Kim Jønsson, Vegas Alle 14 

Bestyrelsesmedlem : Linda Lindberg, Vegas Alle 20 

Suppleant for Kim Jønsson: Verner Schmidt, Vegas Alle 8 

Suppleant for Linda Lindberg: Mathias Justesen, Gemmas Alle 3 

Revisor: Peter van Brooijen, Gemmas Alle 2, 

Revisor suppleant: Michael Sparlund, Gemmas Alle 9 

 

5. Punktet blev vedtaget 

 

6. Sussie, Vegas Alle 3 foreslog at der skulle afholdes en vejfest på sammenskudsbasis, der bliver 

indkaldt til møde i festudvalget som kommer med et oplæg. 

 

Bestyrelsen opfordrer til at man tilmelder sig Nabohjælp, det kan gøres på denne webside:  

www.nabohjælp.dk 

 

Skilte med Nabohjælp kan rekvireres via hjemmesiden når man er oprettet med en profil. 

 

 

06.Apr.2016 

På bestyrelsens vegne 

 

Anne Raschkewitz 
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